



Škof dr. Jože Marketz
Luči upanja
Adventno pastirsko pismo 2024

Drage sestre in bratje!

Te dni v cerkvah in tudi v mnogih domovih prižigamo prvo svečo na adventnem vencu. Tako v najtemnejšem času leta sledimo poti svetlobe, ki v polnosti zasije ob božiču. Toda od kod prihaja ta svetloba in z njo gotovost, da tema nima zadnje besede? Kristjani verujemo, da je ta luč Kristus, ki je za nas in z nami premagal noč smrti, da nas popelje v večno življenje. To življenje se začne, ko se ljudje brez zadržkov zaupajo Božji ljubezni. Verniki so luči upanja, in tako zdravilo za svet, ki ga ogrožata sebičnost in nesoglasje.

V tem duhu smo pripravili letošnjo adventno akcijo »Ti si luč«. Ta nas vabi k odkrivanju dobrega v naših odnosih, v naših družinah, na delovnem mestu, v naših soseščinah. Opozarja nas, da naj bomo hvaležni za vsako obliko svetlobe, ki jo nekdo prinese v naše življenje. Bodimo tudi sami prinašalci svetlobe ljudem, ki so prestrašeni in osamljeni. Sprejmimo to povabilo, da se skupaj odpravimo na pot upanja.

»Romarji upanja« je tudi geslo svetega leta 2025, ki nam pravi, da smo skupaj na poti skozi čas. Kot kristjani smo na poti, ker nas povezuje skupno, veliko upanje. Kot Cerkev ne tavamo brezciljno skozi zgodovino. Zlasti v adventnem času doživljamo na tej poti podobe polne upanja: ljudje, ki svoje meče kujejo v pluge, mladi, nežni poganjki, ki vzklijejo iz mrtvega drevesnega debla, ali puščava, ki začne cveteti. Zato je vprašanje še toliko bolj glasno: ali še vedno zaupamo Bogu, da bo storil velike stvari? Kaj pričakujemo od njega, ko vsak dan molimo: Pridi tvoje kraljestvo? Ali vera v večno življenje res oblikuje način, kako oblikujemo svoje vsakdanje življenje? Ali nas lahko obvaruje pred resignacijo, ki nas hromi?

Zgodovina nas uči, ljudje upanja so v času krize in sprememb postali sol zemlje in luč sveta. »Upanje se namreč rojeva iz ljubezni in temelji na ljubezni, ki izhaja iz Kristusa, prebodenega na križu,« piše papež Frančišek.

Pomagajte graditi svojo farno skupnost in Cerkev v naši deželi, da bo ljudem postala znamenje upanja! Ponudite svoje talente in karizme! Veselite se tudi vsega dobrega, ki ga dosega drugi!

Približujemo se božiču. Naj vas Božji blagoslov spremlja v prihodnjih tednih.



Celovec, na 1. adventno nedeljo, 1. decembra 2024